

教宗方济各抵达新加坡，受到热烈欢迎

教宗方济各乘帝力航空公司的专机抵达新加坡，这是亚太四国访问的最后一站。当天的唯一活动是与当地的耶稣会士们举行私人会晤。正式活动将从9月12日开始。

2024年9月12日

教宗在新加坡主持弥撒：接纳众人，没有偏爱和区别

教宗方济各在东南亚城邦国的国家体育场主持感恩祭，5万信友参加。教宗邀请信众在人手创建的雄伟工程面前，也要承认“没有爱，我们什么都不是”，并接纳在人生旅途中所遇到的弟兄姐妹。

9月13日

教宗会见新加坡青年：你们要有勇气，走出舒适圈

教宗方济各在亚太四国访问的最后一项活动，是在新加坡公教初级学院与不同信仰的青年相聚。他指出，一个选择安逸生活的人，是个「头脑变得迟钝的青年」。为此，他邀请年轻人始终走出去与人相遇，因为「历史上每一个独裁者，做的第一件事就是切断对话」。

9月12日

教宗在新加坡国会大厦接受欢迎礼，
拜会总统和总理

教宗方济各9月12日在新加坡访问的
首项活动是在国会大厦接受欢迎礼，
礼节性拜会该国总统和总理。

教宗会见新加坡当局：推动人类共同
福祉，走可持续发展道路

教宗方济各向新加坡当局、公民社会
和外交使团成员发表讲话，赞扬新加
坡的成长、韧性和对社会正义的承
诺，期许新加坡人民为人类的共同福
祉继续努力，走可持续发展的健康道
路。

9月11日

(© 梵蒂岡新聞網)

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Jiao-Zong-Fang-Ji-Ge-Di-
Da-Xin-Jia-Po-Shou-Dao-Re-Lie-Huan-
Ying/](https://opusdei.org/zhs/article/Jiao-Zong-Fang-Ji-Ge-Di-Da-Xin-Jia-Po-Shou-Dao-Re-Lie-Huan-Ying/) (2026年2月12日)